Зачет №5 10б по алгебра
1. [image: ]
2.
 [image: ]
3.
[image: ]
4. [image: ]
5.[image: ]
6.
 [image: ]
7. 
[image: ]
image7.png
-3 S
Pewurenepaaencrao[l+ LI )\()xf 520

x-4 x-2




image1.png
B ypHe HAXoAWTCA 6 wapos: 1 Genbiii, 2 KpacHbIX W 3 uepwbix. Hayraa BbiTackusaioT 3
wapa. KakoBa BEPOATHOCTb TOTO, UTO CPEAY BLITALIEHHbIX WAPOB POBHO 1 By ACT YepHBIM?
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HaliauTe npousseeHye Bex KOPHeit pasHeHN

le(7-x-x)=0
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Haviaure snaenme soipamena 3911 —27 -3/27 49411 -4/8
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PeifTuHr R WHTepHeT-MarasuHa sbIMCARETCA N0 GopMyne

nox ~ Pone
R=rp ——" 5

(K +1)™0%

CpeaHAR OueHKa MarasuHa nokynatenamm (o1 0 40 1), 7., - OueHKa marasua

188 T~
3kcnepTamu (010 80 0,7) u K - u4cno nokynateneid, oueHMBLINX marasuH. HaitauTe peiuHr
WHTEPHET-Marasuia, C/ YUCAO NOKYNaTeneli, OCTABMBLINX OT3bIB O MArasuHe, PaBHO 24, X

Cpe/AR OlueHKa pasHa 0,85,  OLieHKa SKcnepTos pasHa 0,1,
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[16a newexoa BbILAN OAHOBPEMEHHO W3 NYHKTOB A W B HABCTPeuy ApYr APYrY. OHX
BCTPETUAMCH 8 50 M OT nywkTa B, a 3aTem, A0WAA A0 A W B, nownu oBpPaTHO M BHOBL
BCTPETUANCH B 25 M OT A, HaliauTe paccTonHyie AB B METPax, ECAM W3BECTHO, YTO OHM
ABUranMCH PABHOMEPHO U HENPEPBIBHO.
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a) Pewne ypasHene \sin’ x++/3sinx+1 =cosx

3z
6) VKaHUTE KOPHY 3TOTO YPABHEHMA, NPUHAANEKALLME OTPE3KY { i




